

pozantna množica Združenih
rov je ob koncu pod taktir-
Jožka Kovačiča zaneseno
ela skupno pesem »Zeleni
rij« Milke Hartman, ki jo je
uglasbil Roman Verdel.

F: WAFRA



Koroška poje» minulo nedeljo v Domu glasbe

tiridesetič že smo prisluhnilni pevski reviji KKZ



Sele z Romanom Verdedom

Damir Zajec z Zahomškimi tamburaši



ino LAWa iz Plajberka vodi Monika Laußegger.

F: WAFRA



ito je povezovala spored
ia Novak-Sabotnik.



Med gosti v polni dvorani Doma glasbe nova ministrica RS Ljudmila Novak in
slavnostni govornik podpredsednik KKZ Zdravko Inzko. FOTO: WAFRA

Letošnja »Koroška poje« je bila v znamenju 70-letnice pregona koroških Slovencev (14.-15. april 1943) ter 110-letnice rojstva pesnice Milke Hartman.

Celovec Glasbeno oz. pevsko-umetniško težišče so bile pesmi in skladbe koroških avtorjev, ki jih je izvajalo enajst zborov in skupin iz Koroške, Slovenije in Goriškega. Skozi spored je večje in prepleteno z mislimi in številnimi filmskimi utrinki s prejšnjih revij vodila **Monika Novak-Sabotnik**.

Koncertni popoldan so obogatili **Zahomški tambu-**

raši, ki jih vodi Sabina Wiegele, mentor je Damir Zajec, **MePZ Jakob Petelin Gallus**, vodi ga Dominik Hudl, **MoPZ »Trta«** iz Žitare vasi pod vodstvom Pavlija Sterna, **MePZ »Podjunak«** iz Pliberka, vodi Anja Kapun, **Ženski zbor »Karan-tanija«** s Prevalj pod taktirko Suzane Makič, **MoPZ »Bilka«** iz Bilčovsa, ki ga vodi Marjan Gasser, **Vokalna skupina Slovenji Plajberk** in zbor **LAWA**, oba vodi Veronika Laußegger, mezzosopranistka **Bernarda Fink**, ki jo je na kitari kongenialno spremljal **Janez Gregorič**, in **MePZ Sele** pod vodstvom Romana Verdela. Koncert je zasnoval nekdanji profesor glasbe **Jožko Kovačič**, ki je na koncu vodil **Združene zборе**, ko so zaneseno zapeli skupno pesem »Zeleni Ju-

rij« Milke Hartman, ki jo je uglasbil Roman Verdel. Podpredsednik KKZ **Zdravko Inzko** je v svojem nagovoru dejal, da začetki revije segajo v čas zloglasnega orts-tafelšturma in brez slovenske inspiracije koroške pesmi ne bi bilo. Ta pesem je naše ljudi spremljala tudi v pregnanstvo pred 70-imi leti.

Ljudmila Novak, ministrica za Slovence po svetu, je dejala, da sadovi prihodnosti rastejo iz preteklosti in sedanjosti in da je dober glas koroške pesmi in njenih pevcev segel daleč prek koroških meja. Obljubila je, da bo Slovenija tudi v prihodnje podpirala dejavnost svojih rojakov po svetu.

Revije so se še udeležili generalna konzulka **Dragica Urtejl**, predsednik Sveta slovenskih organizacij v Trstu **Drago Štoka**, predsednik SPZ **Gustav Brumnik** ter krški škof **Alois Schwarz** in ljubljanski pomožni škof **Anton Jamnik**.

Franc Wakounig